

# 习近平分别同刚果(布)总统、坦桑尼亚总统、芬兰总统通电话

新华社北京6月21日电 国家主席习近平6月21日同刚果(布)总统萨苏通电话。

习近平指出，中刚友谊源远流长，双方一贯相互支持、相互帮助，在国际和地区事务中密切协作，捍卫国际公平正义和广大发展中国家共同利益。去年以来，中刚双方共同抗击新冠肺炎疫情，携手推动复工复产，有关务实合作项目进展顺利，两国友谊和合作得到了深化发展。中方愿同刚方一道，深化政治互信，加强治国理政经验交流，推动中刚全面战略合作伙伴关系不断取得新成果，更好造福两国人民。

习近平强调，中方支持刚方走符合本国国情的发展道路，支持刚方维护国家主权、安全、发展利益，支持刚方将资源、区位等优势转化为发展优势。中方鼓励更多有实力的中国企业赴刚果(布)投资兴业，愿同刚方深化医疗卫生、农业、民生等领域合作，为刚方抗击新冠肺炎疫情提供疫苗等支持，助力刚方工业化、经济多元化进程，促进刚方经济社会发展。中非双方共同向国际社会发起了“支持非洲发展伙伴倡议”，中方愿同刚方共同努力，推动更多国家加入，共同支持非洲发展。中方欢迎刚方积极参与新一届中非合作论坛会议，共创中非关系新局面。

萨苏表示，热烈祝贺中国共产党迎来建党100周年。在习近平主席坚强有力领导下，中国成功打赢脱贫攻坚战和新冠肺炎疫情阻击战，在国际上发挥着举足轻重的重要作用，中国人民阔步迈进在繁荣发展的道路上。感谢中方为刚方抗击新冠肺炎疫情和经济社会发展提供宝贵支持。刚方支持中方在维护自身核心利益问题上的立场，反对干涉中国内政，愿同中方共同努力，深化两国友好关系，积极共建“一带一路”，落实好中非合作论坛北京峰会

成果，推动刚中、非中合作取得更多成果。

新华社北京6月21日电 国家主席习近平6月21日同坦桑尼亚总统哈桑通电话。

习近平指出，中坦传统友谊由两国老一辈领导人亲手缔造，历经国际风云变幻考验。我2013年就任中国国家主席后，到访的第一个非洲国家就是坦桑尼亚。那次访问期间，我首次提出真实亲诚理念，如今已成为中国同发展中国家团结合作的基本政策理念。

习近平强调，中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中坦关系，坚定支持坦方走符合本国国情的发展道路。中方愿同坦方巩固政治互信，加强相互支持，共同维护发展中国家正当权益，为构建中非命运共同体作出积极贡献。当前，中坦关系发展面临历史性机遇。

中方愿同坦方加强政党交流合作和治国理政经验交流，将共建“一带一路”落实中非合作论坛北京峰会成果同坦方发展战略对接，拓展农业、交通、通信、旅游、能源等领域合作，鼓励和支持更多中国企业赴坦桑尼亚投资兴业，加强抗疫合作，不断丰富中坦全面合作伙伴关系内涵。

哈桑表示，热烈祝贺中国共产党成立100周年。中国共产党历史悠久辉煌。在中国共产党领导下，中国人民赢得了民族独立和解放，并在社会主义建设道路上取得了一个又一个举世瞩目的成就。我坚信，在习近平总书记坚强领导下，中国人民一定可以实现中华民族伟大复兴的中国梦。坦方珍视同中国的传统友谊，感谢中方长期以来给予的支持和帮助，愿借鉴中方脱贫攻坚和治国理政经验，加强贸易、基础设施、人文等各领域交流合作。坦方坚定奉行一个中国政策，支持中方在涉台、涉港、涉疆等核心利益问题上的立场，愿同中方积极推进共建“一带一路”，认真落实中非合作论坛北京峰会成果，推动中非关系取得新发展。

新华社北京6月21日电 国家主席习近平6月

21日晚同芬兰总统尼尼斯托通电话。

习近平指出，去年我们共同庆祝了中芬建交70周年。一年来，双方携手抗击新冠肺炎疫情深化了友谊，克服困难推进务实合作发展。中方愿同芬方一道，发挥互补优势，做大做强双边贸易，欢迎芬兰企业继续分享中国发展带来的红利，也希望芬兰继续以开放态度支持双方开展投资等领域合作。中方愿同芬方加强人员往来，在科研科教和绿色低碳等领域开展更多合作，共同应对气候变化挑战。中方正在积极筹备北京冬奥会，祝愿芬兰在北京冬奥会创造佳绩。

习近平强调，去年中欧关系在新冠肺炎疫情下逆势前行，实属不易，应该倍加珍惜，关键是要共同努力维护好中欧关系对话合作主导面和互利共赢主基调。希望芬方为推动中欧关系健康稳定发展发挥独特积极作用。

习近平指出，当前世界格局加速演变，全球性威胁和挑战层出不穷。各方应以合作而非对抗、共赢而非零和的方式共同应对。中方赞赏芬兰为此发挥的积极作用。中方愿同芬方一道，坚持真正的多边主义，通过国际合作积极应对公共卫生安全、气候变化等全球性挑战，推动构建人类命运共同体。

尼尼斯托表示，芬中建交70年来，两国关系取得了长足发展。中国是芬兰在亚洲最重要的贸易伙伴，双方在高技术、循环经济等领域合作潜力巨大。芬中合作为芬方较好应对新冠肺炎疫情发挥了重要作用。芬方重视同中方就冬奥运动开展合作，将积极参与北京冬奥会。当今世界发生了很大变化，人类面临气候变化、新冠肺炎疫情等共同挑战，芬兰主张发扬1975年“赫尔辛基精神”，通过对话、合作共同应对全球性挑战。在此过程中，中国的作用至关重要、不可或缺。芬方愿为促进欧中对话合作发挥积极作用。

## 货物贸易第一大国地位稳固

# 中国成全球经贸“稳定器”

新华社北京6月21日电 《经济参考报》6月21日刊发题为《货物贸易第一大国地位稳固 中国成全球经贸“稳定器”》的文章。文章称，从1950年的11.3亿美元到2020年的超4.6万亿美元，我国货物进出口实现了跨越式发展。追溯历史，我国货物贸易从零起步，百年间实现了规模从小到大，竞争力由弱到强的跃升。百尺竿头更进一步。当前，我国还在不断推进改革开放，扩大经贸朋友圈，与世界共享发展机遇，已然成为全球经贸的“稳定器”。

改革开放前，我国经济总体上处于相对封闭状态，货物进出口始终在较低水平徘徊。1950年我国货物进出口额为11.3亿美元，1977年为148亿美元，28年间货物进出口累计1487亿美元，在低基数基础上平均增长不足10%。

改革开放后，我国外贸管理体制改革不断深化，对外开放水平逐步提升，对外贸易迅速发展，并不断取得新突破。2001年我国加入世界贸易组织(WTO)，对外贸易进入新阶段。2004年货物进出口规模突破1万亿美元；2007年这一数字翻番突破2万亿美元；2009年，我国成为全球货物贸易第一大

出口国和第二大进口国；2013年，我国货物贸易突破4万亿美元大关，在这一年我国超越美国成为全球货物贸易第一大国，之后这一地位逐步稳固。

在这一过程中，我国坚定支持多边贸易体制和经济全球化，对世界经济的贡献不断增强。中国超大规模市场对外开放的大门越开越大，对外贸易朋友圈已包括230多个国家和地区。

这也为我国外贸持续稳增长提供了充足底气。即便是在疫情冲击严峻的2020年，我国外贸也交出了靓丽答卷，全年进出口总值超过32万亿元人民币，并创出多个历史新高。根据WTO数据，2020年中国出口增速高于全球7.4个百分点，进出口、出口、进口国际市场份额分别达13.1%、14.7%、11.5%，均创历史新高，货物贸易第一大国地位得到巩固。

我国外贸发展动能也在进一步增强，新业态蓬勃发展。2020年跨境电商进出口1.69万亿元，增长了31.1%，市场采购出口增长了25.2%，为外贸创新发展注入新动能。目前，我国跨境电商综合试验区增加到105个，区内企业建设1800多个海外仓，成为海外营销重要节点和外贸新型基础设施。

外贸对国民经济贡献也愈加突出。外贸带动就业约1.8亿人，有力保障国际收支平衡，贡献财政收入，“十三五”时期关税、进口环节增值税、消费税累计超过8.9万亿元。

外贸进出口还带动了消费和产业升级。如今，进口产品已经进入千家万户，跨境电商零售进口连续保持高速增长。持续引进先进技术、设备和关键零部件，通过引进消化吸收再创新，部分产品和领域的制造、设计水平已跻身世界一流，成为全球供应链中心。

打铁还需自身硬。为适应国际形势变化，外贸体制机制在不断完善。近年来，我国推动出台了贸易高质量发展的指导意见、创新发展的实施意见等政策文件。根据形势变化，及时推动出台多轮高含金量的稳外贸政策措施，完善出口退税、加大信保、贸易融资、减税降费、通关便利化等支持，为进一步推动高质量发展打下坚实的基础。

展望“十四五”，我国还在聚焦服务构建新发展格局，更好发挥外贸畅通要素流动的载体作用、创新发展的带动作用、畅通双循环的桥梁作用，为世界经贸合作持续注入新的动能。

# 国家防总启动防汛IV级应急响应

新华社北京6月21日电 记者21日从应急管理部获悉，受近日连续降雨影响，黑龙江上游、嫩江上游及部分支流发生超警洪水，部分江段发生超保洪水。6月21日14时，嫩江尼尔基水库入库流量4160立方米每秒，形成嫩江2021年第1号洪水。

广告

水。鉴于当前防汛形势，国家防总于6月21日13时启动防汛IV级应急响应。

国家防总要求，相关省(自治区)防指及时启动或调整应急响应，加强监测预报预警和会商研判，抓好江河超警超保河段巡查防守，切实做好水库安全

度汛、中小河流防洪、山洪地质灾害防御等工作，提前转移危险区群众，确保群众生命安全，最大限度减轻灾害损失。

目前，国家防总工作组正在黑龙江省协助地方做好防汛抗洪抢险救灾工作。

## 交房公告

尊敬的恒生玫瑰庄园业主：  
我公司开发建设的恒生玫瑰庄园(位于衡阳市蒸湘区长丰大道69号)1#-5#楼房屋已竣工验收合格，具备交房条件。根据双方签订的商品房买卖合同规定，我公司将于2021年6月29日开始办理交房手续。请广大业主及时与我司或物业公司联系交房事宜，以便办理收楼手续。(联系电话：0734-8214359、19107477827)。  
特此公告！  
湖南恒生瑞吉置业有限公司  
2021年6月22日

## 计划检修停电预告

2021年7月4日预计时间09:00—18:00 110kV平湖变10kV平蒸线西二环棕榈园环网柜#305断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区柘里村)停电检修(停电原因：标准化治理)。  
以上停电线路遇下雨顺延一天。  
特此公告。  
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。  
国网衡阳供电公司  
2021年6月22日

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给胡良桂的老年优待证，编码为22886077。  
2.衡阳市老龄工作委员会发给姜止戈的老年优待证，编码为25049916。  
3.衡阳市珠晖区酃湖乡上托村民委员会在珠晖区民政局领取的湖南省村民(社区居民)委员会收款收据原件，编码为湘财通字(2018)K430981072。  
№00460358。  
4.衡阳市工商行政管理局珠晖分局发给衡阳市珠晖区萍儿美容养生会所的营业执照副本，统一社会信用代码92430405MA4PJCLL90。  
5.湖南人文科技学院发给贺攀的毕业证书，编码为105531201405001279。  
6.衡阳市妇幼保健院发给单汝惜的出生医学证明，编码为K430981072。

# 衡阳县蒸供商城国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

衡阳县自然资源局委托衡阳市公共资源交易中心以网上挂牌方式出让衡阳县

蒸供商城1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

编号	位置	面积 (m²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	交地标准	起始价 (含房屋价值)(万元)	竞买保证金(万元)	起始增价幅度(万元/次)
				容积率	绿地率	建筑密度					
[2021] 衡阳网挂 62 号	衡阳县西渡镇新正街 53 号	455.92 (建筑面积 2361.86m²)	商服用地	5.18	以规划确定的技术参数为准		40 年	现状	2778	1389	20

二、中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织均可申请参加。申请人可以单独申请，也可联合申请，但其他法律法规规定不得参加竞买的，均不受理申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价，按照价高者得的原则确定竞得人。申请人可在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按网上挂牌出让文件规定的操作程序参加报名竞买。

四、本次挂牌公告期为 20 天，即 2021 年 6 月 18 日至 2021 年 7 月 7 日止。

挂牌报价时间为 10 天，即：2021 年 7 月 8 日 8 时至 2021 年 7 月 17 日 16 时

止。保证金缴纳截止时间为 2021 年 7 月 15 日 16 时。

五、其他事项：

2015年6月18日，蒸供商城与湖南中南富森工贸有限公司签订了《联合经营合同》，联营期限为柒年，即从2016年4月1日起至2023年3月31日止，申请人竞得后必须维护《联合经营合同》。

业务咨询电话：黄先生 13135046979 (衡阳县自然资源局)

曾先生 15773486101 (蒸供商城)

2021年6月18日

# 习近平向伊朗当选总统莱希致贺电

新华社北京6月21日电 6月21日，国家主席习近平致电易卜拉欣·莱希，祝贺他当选伊朗伊斯兰共和国总统。

习近平在贺电中指出，中伊是全面战略伙伴，今年是两国建交 50

周年。我高度重视中伊关系发展，愿同莱希总统一道努力，加强两国战略沟通，巩固双方政治互信，拓展和深化中伊各领域互利合作，造福两国和两国人民。

## 从老有所养到老有“善”养

### ——中国式养老交出新时代新答卷

当前，我国60岁及以上人口为2.64亿，占总人口的18.7%。当“银发浪潮”迎面而来，如何安放这些老年人的夕阳人生，让他们都能享有幸福美满的晚年生活，成为新时代中国式养老必须回答好的时代命题。

做好兜底保障，让困难老人舒眉展颜

“医生每天都会来房间量血压、送药，这让我放心多了。以前我自己每顿吃七八种药，总怕吃重吃漏了。”曾宪棣老人住在江西省赣州市兴国县田庄上养老中心，这既是养老院，又内设了一所一级综合医院，不仅开设了中医理疗室，还为每个老人建立了“健康档案”，老人床前就能看诊。

这是兴国县“医养结合”模式的一个缩影。近年来，凭借这一模式，曾经的国家级贫困县建立起了县乡村三级养老服务体系，让老人安度晚年。

据民政部介绍，“十三五”期间，各地实施特困人员供养服务设施(敬老院)改造提升工程，加强管理，有效提升了390万特困老人供养水平。

“2022年底，确保每个县至少建有一所以失能照护为主的县级敬老院，优先满足失能特困人员的照护需求。”民政部养老服务司副司长李邦华介绍。

对经济困难的高龄、失能老人给予相关补贴是国家又一温暖举措。截至2020年底，全国享受高龄补贴的老年人3058.9万人；享受护理补贴的老年人81万人；享受养老服务补贴的老年人523.5万人；享受其他老龄补贴的老年人25.5万人。各地已普遍建立了经济困难的高龄、失能等老年人补贴制度，有效缓解了经济困难老年人的实际生活困难。

找准需求精准施策，让家的“港湾”更温暖

调查显示，我国绝大多数老人倾向于居家养老。

家住浙江杭州西湖区西溪街道文天社区的张天惠老人就是其中一位。

张天惠因患高血压、高血糖等疾病，处于半失能状态，为及时掌握老人的身体状况，去年6月，社区为张天惠安装了智慧化养老产品。

智能床垫可以24小时监测老人命体征及活动情况；烟感报警器能及时提醒老人关闭燃气；智能水表可以实时监测独居老人的用水情况，守护老人安全……

据介绍，在西湖区已有100多名高龄独居老人家中安装了类似设备，“相当于为他们配备了一名24小时的‘贴身保镖’。”一位康养一体化平台运营负责人说。

不只是浙江，“十三五”时期，民政部等部门共支持203个地区开展了居家和社区养老服务改革试点。民政部计划，在2022年底前，将指导和推动全国所有街道至少建有一个综合功能的养老服务机构，基本实现社区养老服务全覆盖。

适老化改造工程是帮助老年人实现安心在家数年华的重要举措。

据中国疾病监测系统的数据显示，跌倒已成为我国65岁以上老年人因伤致死的首位原因。根据测算，我国每年有4000多万老年人至少发生1

次跌倒，其中约一半发生在家中。业内人士表示，因居家环境因素造成摔倒的比例高达85%，家庭适老化改造迫在眉睫。

据民政部介绍，截至2020年底，地方各级财政共投入4.74亿元，完成16.34万户特殊困难老年人家庭的适老化改造工作。各地根据改造项目内容的不同，补贴标准从每户1000元到1万元不等，平均每户补贴近3000元。

“十四五”期间，民政部门将通过政府补贴等方式，对200万户特殊困难老年人家庭实施基础项目改造和老年用品配置。”李邦华说。